

Zasedání rady obce Zvole dne 28.2.2019 – č.4

Přítomni : Ing. Miroslav Stoklasa, Ing. Lubomír Duda, Ing. Pavel Koudelka,
Miloslav Petříček, Marek Novák

Omluveni : -

Hosté : -

Program jednání:

- 1) Informace o veřejnoprávní kontrole dotace na lesní traktor
- 2) Otevírání obálek s nabídkami na akci Chodník mezi ulicí Jílovská a V Jezerech

Zasedání zahájil starosta obce Ing. Stoklasa. Program zasedání byl schválen všemi přítomnými členy rady.

- 1) Starosta informoval radu o tom, že na základě žádosti o „Přezkum žádosti o dotaci na lesnický traktor a odmítnutí jejího financování poskytovatelem SZIF“ podanou dne 12.12.2018 na přezkumnou komisi MZ obdržel její vyjádření ze dne 15.2.2019, ve kterém tato komise doporučuje SZIF aby odmítnutí dotace obci nebylo uděleno. Na základě tohoto stanoviska provedl SZIF novou kontrolu s datem vyhotovení protokolu 25.2.2019, ve kterém je uvedeno, že kontrola neshledala žádné závady a korekce (odmítnutí dotace) se nebude udělovat. Na základě tohoto výsledku kontroly se obec vzdala práva na odvolání, čímž se urychlí výplata dotace na obecní účet. Rada vzala informaci na vědomí.
- 2) Starosta předložil radě v uzavřených obálkách nabídky na akci „Chodník mezi ulicí Jílovská a V Jezerech“. Ze čtyř oslovených firem podaly nabídku dvě, a to firma MACHIDO spol. s.r.o. a firma Martin Mašek. Obě nabídky obsahovaly všechny předepsané náležitosti (ŽL, vyplněný výkaz výměr, podepsanou SoD, seznam tří významných zakázek a prohlášení o počtu stran nabídky) a postoupily do dalšího kola obsahujícího hodnocení nabídkové ceny. Nabídková cena firmy MACHIDO činila 1.329.512,61 Kč vč. DPH a nabídková cena firmy Martin Mašek činila 1.295.493,88 Kč vč. DPH. Obě ceny nebyly ani nepřiměřeně nízké nebo vysoké a rada rozhodla, že zakázku získá nabídka s nejnižší cenou, tedy firma Martin Mašek a pověřila starostu obce podpisem příslušné SoD.

Zapsal

: Ing. Lubomír Duda

Ověřovatelé zápisu : Ing. Miroslav Stoklasa, Marek Novák

Usnesení rady obce Zvole ze dne 28.2.2019 – č.4

R4/1-2019 Rada Obce Zvole schvaluje:

- jako vítěze VŘ na akci „Chodník mezi ulicí Jílovská a V Jezerách“ firmu Martin Mašek za nabídkovou cenu 1.295.493,88 Kč vč. DPH a pověřuje starostu obce podpisem příslušné SoD.

R4/2-2019 Rada Obce Zvole bere na vědomí informaci:

- o výsledku přezkumu Přezkumnou komisí MZ „Žádosti o dotaci na nákup lesnické techniky“ (traktoru) a odmítnutí jejího proplacení poskytovatelem dotace (SIZF) a o kladném výsledku nové kontroly této žádosti SZIF, která byla na základě vyjádření přezkumné komise provedena s výsledkem, že dotace může být udělena.

Ing. Lubomír Duda
místostarosta obce



Ing. Miroslav Stoklasa
starosta obce